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ATA DA SEGUNDA SESSÃO SOLENE DA
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA AMÉRICA DA
COLINA, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA
EM 08 DE NOVEMBRO DE 2021.

MESA EXECUTIVA: JORGE LOPES DA SILVA
JOSE CARLOS B. DE MELO
ROSÂNGELA DE F.SIVIERO

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO SUPLENTE DE VEREADOR SENHOR JEFFERSON
APARECIDO PEDROSO.
Aos oito dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Nova
América da Colina às 19:30 horas, reuniram-se a sobre a presidência do Vereador JORGE
LOPES DA SILVA, onde o mesmo deu início aos trabalhos dizendo que hoje em especial,
estamos realizando através da presente sessão solene, a posse do Senhor Jefferson
Aparecido Pedroso, suplente de vereador em substituição a vereadora Henriqueli
Campos, no período de 01/11/2021 a 28/02/2022, conforme e edital de convocação nº
09/2021. Na sequência o Senhor Presidente convidou a 1ª secretária Rosângela De Faria
Siviero para fazer a chamada dos senhores vereadores que irão compor o plenário, sendo
eles: ALEX FELIX RABELO, BRUNO ALVES DA SILVA, DARCI APARECIDO DE OLIVEIRA
DAVID, DAVID JOSE TEIXEIRA, JORGE LOPES DA SILVA, JOSE CARLOS BEZERRA DE MELO,
ROSÂNGELA DE FARIA SIVIERO, MOIZES BEZERRA DE MELO NETO, convidou também o
suplente de vereador o Senhor JEFFERSON APARECIDO PEDROSO para compor o
plenário. Com a mesa executiva composta o Senhor Presidente declara aberta a sessão e
convida a 1ª secretária Rosângela de Faria Siviero para que fizesse a leitura da ata
anterior, a qual foi lida e julgada e conforme foi aprovada sem observações. Dando
continuidade o Senhor Presidente convidou o Senhor Jefferson Aparecido Pedroso junto
aos demais para se colocar em pé e acompanhar a realização da leitura do juramento de
posse do suplente de vereador Jefferson Aparecido Pedroso. Após a leitura do juramento
o Senhor Presidente convidou a 1ª secretaria Rosângela de Faria Siviero para fazer a
leitura do termo de posse, em seguida o Senhor Presidente fez a entrega do termo de
posse juntamente com seu diploma e declara empossado o vereador Senhor Jefferson
Aparecido Pedroso. Neste momento, o Senhor Presidente deixa livre a palavra e convida
o vereador empossado Jefferson Aparecido Pedroso para fazer uso da palavra, com a
palavra o vereador Jefferson, nos conhecemos todos graças a Deus, estamos entrando
juntos nessa caminhada, estou à disposição de todos os vereadores quando precisarem e
sei que posso contar com todos e agradeço, muito obrigado a todos. O Senhor Presidente
deixou livre a palavra aos demais vereadores, com a  palavra a vereadora Rosângela, Boa
noite aos senhores vereadores, ao Senhor Presidente, ao nosso convidado especial,
contamos com a presença do nosso vice-prefeito o Di Assis, sejam bem vindos, a todos os
funcionários, eu quero dizer que você é super bem recebido pela nossa plenária, pela
nossa mesa, vai conhecer um pouquinho do trabalho do vereador que seria, 15 a 20% da
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população tem o conhecimento da função do vereador, a função do vereador é de
aprovar leis, acompanhar o trabalho do prefeito, é de atender, é o para-choque da
população, então assim, é um trabalho árduo, que não é só aqui neste momento, neste
dia da segunda-feira, acho que o trabalho do vereador é pouco reconhecido porque é
final de semana, é todo dia da semana, você sempre estar atendendo não só aquelas
pessoas que o elegeu, mais como estar atendendo a comunidade de Nova América da
Colina, você vai no posto de saúde, você vai num sitio, você vai estar passeando e tem os
pedidos da população, os anseios da população, e nossa proposta, acredito de todos os
vereadores é que o Município dê certo, que o projeto de governo do Município seja
realizado, então assim, nós somos independentes do executivo, mais somos parceria,
então assim, seja bem-vindo e colocar também a sua pessoa nesse trabalho do Município,
que mesmo que seja pouco tempo, mais só Deus sabe o projeto que faz pra vida da gente,
então, seja bem-vindo e obrigada a todos. O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos
demais vereadores, com a  palavra o vereador Darci, Boa noite Senhor Presidente,
senhora vereadora e amigos vereadores, em especial o vereador Jefferson, boa noite aos
funcionários da Casa, ao nosso vice-prefeito, o Di Assis que se faz presente aqui hoje, as
palavras são de boas-vindas a você Jefferson, nós já tivemos a oportunidade de trabalhar
juntos na saúde e agora essa grata surpresa novamente pela oportunidade de
trabalharmos juntos nesta Casa, que você possa nesse período colocar todos os seus
sonhos e ideais em projetos em prol de nossa população, que Deus te ilumine e que você
possa fazer um bom trabalho Jefferson, seja muito bem vindo, obrigado Senhor
Presidente. O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos demais vereadores, com a
palavra o vereador Bruno, Boa noite a todos, cumprimento os nobres companheiros de
bancada, nosso companheiro e amigo, o vice-prefeito, Di Assis, aos funcionários desta
Casa e em especial ao amigo e agora companheiro de bancada, o Jefferson, quero desejar
as boas-vindas para você e dizer que se você assume essa vaga hoje, essa cadeira,
primeiramente com certeza é Deus e segundo é a você, o seu comprometimento, a sua
garra, a sua perseverança de disputar uma eleição e seguir até o fim, então os méritos
com certeza é para você, porque não importa se é com um voto, com dez ou com mil
votos, mais é a perseverança de cada um em encarar uma eleição e nós aqui sabemos
bem o quanto não é fácil isso e você desempenhou seu papel como companheiro no
grupo, sempre empenhado, tocou até o fim e hoje com certeza é merecedor de estar aqui
ocupando essa vaga na suplência da nossa companheira, Henriqueli, então meus
parabéns para você e que você trace seus ideais, suas metas, sempre visando o bem da
comunidade, da nossa cidade e tenho certeza que nós vamos desenvolver juntos um
trabalho bacana aqui no Legislativo, tenho dito Senhor Presidente. O Senhor Presidente
deixou livre a palavra aos demais vereadores, com a  palavra o vereador Jose Carlos,
Senhor Presidente, senhores vereadores, nossos funcionários, nosso querido vice-
prefeito, muito obrigado pela presença, que venha mais vezes, será uma honra para nós,
gostaríamos também que o prefeito participasse, Jefferson, seja bem-vindo, o Bruno disse
uma coisa importante, aqui não interessa a quantidade de votos, aqui somos todos iguais,
aqui não conta isso, é o vereador em si, sou sabedor dos seus sonhos, de algumas
propostas que você tem, já de muitos anos que conversamos sobre isso e chegou a sua
vez, embora seja por um espaço curto de tempo, procure aproveitar o máximo, uma, o
trabalho nosso não é só aqui, aqui é uma hora, quatro horas por mês, uma hora por dia,
nós temos vinte e três horas lá fora, nós estamos à disposição, os que não querem
enxergar essa situação, são simplesmente aqueles que queriam estar em nosso lugar,
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estamos aqui à disposição em algumas dúvidas sua, e também, nós aqui não sabemos de
tudo, nós também queremos aprender com você, a tua vontade de realizar que você tinha
lá, hoje você está tendo a oportunidade, embora por um espaço curto de tempo, estamos
aqui também para colaborar com você  e os seus projetos pode ter certeza que você tem
parceria aqui, porque todos os projetos que entraram até agora, todos foram parceiros,
todos a benefício do Município, bem disse a Rosângela, somos poderes independentes,
executivo e legislativo, mais a parceria com que nós fazemos com executivo, o único
beneficiado é a população, Deus abençoe nessa nova caminhada sua e também Deus nos
abençoe, muito obrigado. O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos demais
vereadores, ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente fez uso da
mesma, também gostaria de desejar boas-vindas ao vereador Jefferson e dizer que esta
Casa de Leis estará à disposição para atender as suas necessidades para que juntos
possamos realizar um grande trabalho em prol da população Colinense. E não havendo
mais nada a tratar declaro então encerrada a sessão solene de posse do vereador
Jefferson Aparecido Pedroso. Boa noite a todos, e sendo assim, eu, Maria de Lourdes
Picolloto, lavrei e subscrevi a presente ata, juntamente aos vereadores abaixo:

Nova América da Colina, 08 de Novembro de 2021.
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